

神賜予的新生



Donald White

“神赐予我们自由”

Printed by

Colonial Press

Charlottesville, VA 22906

© Copyright Chinese 2015

by Colonial Baptist Church
Charlottesville, VA 22906

| 章节 | 页码 |
|----------------------|----|
| 前言 | 2 |
| 1 肉体和灵魂 | 3 |
| 2 暂时的肉体 | 4 |
| 3 永恒的灵魂 | 5 |
| 4 灵魂的归宿 | 6 |
| 5 两种人，两种新生，两种国度 | 8 |
| 6 什么才是获得了新生 | 12 |
| 7 上帝的能量 | 13 |
| 8 永远得救的保证 | 15 |
| 9 荣获新生的人就可以永远得救 | 18 |
| 10 一种全新的，发自内心的改变 | 20 |
| 11 重获新生的灵魂就没有了再犯罪的欲望 | 21 |
| 12 肉体的罪恶和灵魂的罪恶 | 22 |
| 13 撒旦用肉体来摧毁人 | 24 |
| 14 肉体是不能主宰你的归宿的 | 27 |
| 15 我们可以确信已经得救 | 29 |
| 16 作出选择 | 31 |
| 17 我应该怎样才能成为上帝的选民？ | 33 |
| 18 答案 | 35 |

约翰福音1:12：凡接待他的，就是信他名的人，他就赐他们权柄，作神的儿女。约翰福音1:13：这等人不是从血气生的，不是从情欲生的，也不是从人意生的，乃是从神生的。

一个人真的可以从上帝那里获得新生吗？什么才叫做“从上帝那里获得新生”或者“获救”？在圣经里有一个叫尼哥底母的人，向耶稣问到：“人已经老了，如何能重生呢？”（约翰福音3:4）。尼哥底母不是一个无学之徒，而恰恰是犹太人的领导者之一，他充满了智慧和学问，但是，尼哥底母也没有真正领悟到耶稣的话语：“我实实在在的告诉你：人若不重生，就不能见神的国。”（约翰福音3:3）。

尼哥底母的疑问也常常被真心寻找真理的人们问到过。遗憾的是，只有寥寥无几真正地学习和研究了圣经的人，才从中领悟到真理。然而即便是那些领悟到真理的人们也时常受到邪说教堂或芸芸众生的影响和压迫，而没有真正去传导圣经上的真理。在这里，让我们思考这个非常关键的要领：从上帝那里重获新生。

众所周知，追寻真理是高于所有一切的，但是我们应该明白真理是来自上帝的，而不是来自前人的。在这个圣经学习指南里，我们会对圣经上所述关于肉体和精神的真理进行详细引领。

人拥有身体和灵魂

圣经学习：

马太福音10:28，“那杀身体，不能杀灵魂的，不要怕他们；惟有能把身和灵魂都灭在地狱里的，正要怕他。”

哥林多前书15:44，“所种的是血气的身体，复活的是灵性的身体。若有血气的身体，也必有灵性的身体。”

哥林多后书4:16，“所以，我们不丧胆。外体虽然毁坏，内心却一天新似一天。”

彼得前书2:11，“亲爱的弟兄啊，你们是客旅，是寄居的。我劝你们要禁戒肉体的私欲；这私欲是与灵魂争战的。”

马太福音26:41，“总要警醒祷告，免得入了迷惑。你们心灵固然愿意，肉体却软弱了。”

总结：

圣经里教导我们，人是有：

- ① 一个外表的身体， **和**
- ② 一个内在的灵魂。

复习填空题：

1. 人拥有一个_____的身体，和一个_____的身体
2. 躯体是_____，灵魂是_____。
3. 肉体可以被叫做_____的人，灵魂也可以被叫做_____的人。
4. 我们应该对可以在地狱里同时毁灭人的_____和_____的上帝而感到恐惧。

人的肉体不是永恒的，而是会消逝的！

圣经学习：

希伯来书9:27，“按著定命，人人都有一死，死後且有审判。”

罗马书5:12，“这就如罪是从一人入了世界，死又是从罪来的；於是死就临到众人，因为众人都犯了罪。”

罗马书7:18，“我也知道在我里头，就是我肉体之中，没有良善。因为，立志为善由得我，只是行出来由不得我。”

罗马书7:24，“我真是苦啊！谁能救我脱离这取死的身体呢？”

彼得前书1:24，“因为凡有血气的，尽都如草；他的美荣都像草上的花。草必枯乾，花必凋谢。”

启世录3:19，“你必汗流满面才得糊口，直到你归了土，因为你是从土而出的。你本是尘土，仍要归於尘土。”

哥林多前书15:50，“弟兄们，我告诉你们说，血肉之体不能承受神的国，必朽坏的不能承受不朽坏的。”

总结：

我们的肉体不是永恒的保证，也没有得救的可能和希望，因为肉体最终是会消亡的。

填空题：

1. 肉体不是永恒的，所以它必然会_____。
2. _____被带入到这个世界里，也被传到了所有的人。因此所有的人都是有罪的。
3. 圣经里教导了：人的肉体是从_____来的，而且会回到_____那里去的。
4. _____是不能承受神的国。
5. 人的肉体是没有永远的_____。

人的灵魂是永恒的！

圣经学习：

丹尼尔书12:2, “睡在尘埃中的, 必有多人复醒。其中有得永生的, 有受羞辱永远被憎恶的。”

马修福音25:34 “於是王要向那右边的说：『你们这蒙我父赐福的可来承受那创世以来为你们所预备的国；”

马修福音25:41, “王又要向那左边的说：“你们这被咒诅的人，离开我！进入那为魔鬼和他的使者所预备的永火里去！”

马修福音25:46, “这些人要往永刑里去；那些义人要往永生里去。”

使徒行传24:15, “并且靠著神, 盼望死人, 无论善恶, 都要复活, 就是他们自己也有这个盼望。”

约翰一书2:25, “主所应许我们的就是永生。”

帖撒罗尼迦后书1:7-9, “也必使你们这受患难的人与我们同得平安。那时, 主耶稣同他有能力的天使从天上在火焰中显现… 要报应那不认识神和那不听从我主耶稣福音的人。他们要受刑罚, 就是永远沉沦, 离开主的面和他权能的荣光。”

总结：

当灵魂(内在的人)从他的肉体(外表的人)中分离出来, 其灵魂就会永远的在天堂或者是在地狱中游荡。

填空题：

1. 人的内在灵魂会_____存在于天堂或者地狱之中。
2. 一些灵魂会拥有_____的生命, 而另一些灵魂会得到_____的堕落。
3. 不信上帝的人会被抛入永恒的_____和_____中去。
4. 神赐予信奉耶稣基督的人们永恒的_____。

我们应当为灵魂的归宿而考虑！

前言：

绝大部分的人只是为了他们肉体的归宿而作安排。他们常常否认上帝的存在，并且忽略精神归宿的问题。这样的人是绝对愚蠢的。

圣经14:1, “**愚顽人心里说：没有神。他们都是邪恶，行了可憎恶的事；没有一个人行善。**”

人们总是在娱乐，形象，教育，体质，事业，财政，和退休等事件上安排自己的人生计划，并力图更新自我。人们在这个可以消逝的肉体上作了很多的努力，但是从来没有对灵魂的归宿作出太多的考虑。从学习以下圣经的几章节中，我们可以认识造物主为我们而作的准备。

圣经学习：

申命记32:29, “**惟愿他们有智慧，能明白这事，肯思念他们的结局。**”

传道书11:8, “**人活多年，就当快乐多年；然而也当想到黑暗的日子。因为这日子必多，所要来的都是虚空。**”

耶利米书29:13, “**你们寻求我，若专心寻求我，就必寻见。**”

阿摩司书4:12, “**以色列啊，我必向你如此行；以色列啊，我既这样行，你当预备迎见你的神。**”

约翰福音3:3, “**…人若不重生，就不能见神的国。**”

约翰福音3:18, “**信他的人，不被定罪；不信的人，罪已经定了，因为他不信神独生子的名。**”

使徒行传16:31, “**他们说：当信主耶稣，你和你一家都必得救。**”

罗马书14:11, “**经上写着：主说：我凭著我的永生起誓：万膝必向我跪拜；万口必向我承认。**”

罗马书14:12, “**这样看来，我们各人必要将自己的事在神面前说明。**”

彼得2书3:7, “**但现在的天地还是凭著那命存留，直留到不敬虔之人受审判遭沉沦的日子，用火焚烧。**”

总结：

我们需要自问：我的灵魂会以哪里为归宿？我和上帝的关系和解了吗？我是否能够站在上帝面前因我所犯下的罪恶而被审判？我们都应该考虑到衰老和死亡这些不可避免的问题，因为我们迟早是要面对神的判决的。耶稣在关于人的灵魂该怎样面对上帝的问题时作出的解释是：

“你必将从神那里重获新生。”（约翰福音3:7b）。

 **填空题：**

1. 所有的人必须_____面对全能的神。
2. 当我们全心地为神而_____到真理。
3. _____的人才会坚持无神之论。
4. 那些_____的人是不能被镇压的。而另一些不_____的人就已经被镇压。
5. 我们各人必要将自己的事在神面前_____。

两种人，两种新生，两种国度！



前言：

为了更好地理解“上帝给予新生”这个真理，我们必须对什么是肉欲的和什么是圣洁的作出明确的区分。耶稣对行于肉欲之人和行于圣灵之人，肉体的诞生和灵魂的新生，以及现实的国度和上帝的国度作出了鲜明的比较。我们又回到圣经里有关尼哥底母的章节，作为犹太人的领导者，尼哥底母来向耶稣请教真理(约翰福音3:1-8)。由于耶稣施行了许多奇迹之事，尼哥底母才会相信耶稣是上帝派来的导师。



圣经学习：

约翰福音3:3,耶稣回答说：“我实实在在的告诉你，人若不重生，就不能见神的国。”

请仔细领悟“重新”一词。当耶稣教导：“重获新生”，“重新”一词暗示了之前的第一次诞生。

约翰福音3:4，“人已经老了，如何能重生呢？”尼哥底母没有能够真正地领悟到耶稣所述的第二次新生的真理。他误认为第二次新生也同于肉体的诞生，而他明明知道肉体是不可能第二次诞生的。由此可以看出尼哥底母没有对肉体的诞生和灵魂的新生作出区分，因此也可以说明，他不可能领悟到这个真理。

约翰福音3:5，耶稣说，“我实实在在地告诉你：人若不是**从水和圣灵生的**，就能进神的国”这一节集中讲解了“除非此人再生于水并且让其灵魂重生…”。

有些学者认为在约翰书3:5中所讲述的”水”有圣灵或者上帝之言之含义。另一些学者认为耶稣继续地向尼哥底母展示肉体的诞生和圣灵的新生之间的区别，并希望他能从中领悟到再次新生的真谛。就像耶稣试图用肉体的诞生来解释灵魂的新生，我相信这里所指的“生于水”寓意了生于母亲的子宫。基础圣经学者坚持认为这种寓意的一致性在约翰福音3:5里完全排除了用受洗礼作为解释在约翰书3:5中“水”含义的可能性。在这里，“水”寓意着新生，而不是死亡；洗礼则表示了死亡、埋葬、新生这三个含义，也不仅是新生：

“...被受洗而象征着身体的死亡？”（罗马书6:3）

“人是被埋葬于洗礼之中…”（哥洛西书2:12）

用水洗礼只是一个做工的标识，不能代替灵魂的拯救。但是这个仪式寓

意了耶稣基督的受难，被葬，和复生的三个历程（哥林多前书15:1-4）。圣经的记记者相信在约翰书3:5中讲述的“水”寓意着母亲的子宫；这个“水”同时包含了两种诞生的含义。母亲们都应当记得她们在生产时羊水破裂的时刻，正是羊水带着新生儿在这个世界降生(肉体的诞生)，这也可以寓意圣灵带引教徒进入上帝的国度(灵魂的新生)。

约翰福音3:6, “从肉身生的就是肉身；从灵生的就是灵。”

- 耶稣再次重申肉体诞生和灵魂新生之间的区别。如果其人仅仅是生于父母，他必将是肉体之身。同样，如果其人是生于圣灵的，他的灵魂就获得了第二次生命。我们的第一次诞生是从肉体的父母那里得来的（可以消逝的）。而第二次新生是从我们天父那里得来的（圣洁而永恒的）。同时在约翰福音3:6 和彼得1书1:23 中都讲述了肉体的第一次诞生和灵魂的第二次新生。

彼得1书1:23, “你们蒙了重生，不是由於能坏的种子，乃是由於不能的种子，是藉著神活泼常存 的道。…”。

让我们参考以下列表：

| <u>第一次诞生</u> | <u>第二次新生</u> |
|--------------|--------------|
| 生于罪恶 | 生于纯洁 |
| 父母给予的新生 | 神给予的新生 |
| 肉体的新生 | 灵魂的新生 |

约翰福音3:7, “我说：『你们必须重生』，你不要以为希奇。” 我们的主应用了“重”一词来描述第二次诞生。

约翰福音3:8, “风随著意思吹，你听见风的响声，却不晓得从哪里来，往那里去；凡从圣灵生的，也是如此。” 中，“从圣灵生的”就指圣灵或者是指“生于上帝”。

我们可以通过耶稣教导尼哥底母（约翰福音3:1-8）的内容来列出以下一表：

| <u>肉体</u> | <u>圣灵</u> |
|-----------|-----------|
| 此世界之国度 | 上帝之国度 |
| 肉体的诞生 | 圣灵的诞生 |
| 第一次出生 | 第二次新生 |
| 出生 | 再次新生 |
| 生于水 | 生于圣灵(神) |
| 生于肉体 | 生于圣灵(神) |
| 出生 | 再次新生 |

一下几节中也着重讲解了上帝赐予的第二次新生：

约翰福音1:12-13, “凡接待他的，就是信他名的人，他就赐他们权柄，作神的儿女。这等人不是从血气生的，不是从情欲生的，也不是从人意生的，乃是从神生的。”

我们也可以通过圣经上的话语来证实上帝对我们可以成为神之儿女的诚诺。然而，能与圣灵相通对于一个属于圣灵的人来说是十分重要的。这种相通的关系是以信奉耶稣基督而得来的而不是做工挣来的。人们是不能借用参与宗教活动，做好事，捐钱，受洗，加入教堂等行为来赢得上帝之子的名分。新生是源于圣灵的，当我们悔过时，我们就已经重生属于上帝了，因为在这个时候，我们已经从过去的那个叛逆于上帝的我，变成了能够接受耶稣基督成为我主的现在的我。

让我们来参考以下列表，从中我们可以理解肉体 and 灵魂之间的区别：

| <u>天然之身</u> | <u>圣洁之身</u> |
|-------------|-------------|
| 生于本性 | 生于圣灵 |
| 肉体之身 | 非肉体之身 |
| 肉体本性 | 非肉体本性 |
| 生于人之本性 | 非生于人之本性 |
| 生于肉欲 | 生于肉欲 |

圣经上十分明确地讲述了关于诞生于肉身父母之人和诞生于圣洁上帝之人之间的区别。只有真诚的、发自内心的信徒才能拥有重生于上帝的恩典，并且享受上帝给予的永生。

总结：

上帝的话语中清楚地教导了“**生于上帝**”的必要性。如果人没有在上帝那里**第二次获得生命**（生于上帝），他的灵魂就不可能进入到**第二个国度**（上帝的国度）。

填空题：

1. 耶稣教到，“人若不_____，就不能见神的国。”
2. 第一次诞生是_____的诞生，而第二次诞生是_____的诞生。
3. 当我们在圣灵那里重生，我们就成为了_____的子女。
4. 这里有两种人的存在：一种是_____的人，另一种是_____的人。
5. 这里有两种诞生：第一次诞生是生于_____而第二次诞生是生于_____。
6. 这里有两种国度：_____的国度和_____的国度。

什么才是生于上帝？



前言：

诞生一词通常是指给予生命，或者是指被改变被转化；还有一个明确的解释可以是：**新的开始**；也是指新生命的产生，从母亲的子宫中脱离出来；现在通常是指生日。



圣经学习：

在约翰福音3:3中耶稣回答说：“我实实在在的告诉你，人若不重生，就不能见神的国。”

耶稣清楚地告知他，如果尼哥底母想要看见上帝的殿堂，他就必须让圣灵引导他的心，就好像他的肉体在出生时被导入到这个世界里一样。也可以说，一个人要是诞生到这个世界上来，他的身体是必将得到改变而适应于周围环境的；同样，一个人要想成为上帝大家庭的一员，他的心灵也必将得到改变。



总结：

“再次诞生”就标志着一个人的新的开始，这是耶稣给予的崭新的生命的开始！这个开始是源于我们相信了耶稣基督是上帝之子；这个开始也是我们悔改了我们以前的罪恶；这个开始更是我们最终接受了耶稣成为我们的救主。这个新的开始就是**生于上帝**！



填空题：

1. 拥有一个新的_____是对重新诞生的一个明了解释。
2. 耶稣向尼哥底母解释了得救不仅仅是需要第一次肉体的诞生，而更需要_____的新生。
3. 为了能够拥有第二次生命，尼哥底母必须要有一个新的开始，或者说是一个崭新的，_____的诞生。

成为神之儿女的神奇力量是上帝赋予的！



前言：

约翰福音1:12：“凡接待他的，就是信他名的人，他就赐他们权柄，作神的儿女。”

人是不能通过他自身的权力，能力，或者金钱来换得上帝的拯救。他只能接受为上帝的恩赐。一些人以为他们可以用自己的良善、正直、严谨成为上帝的儿女，更有人只看到他们自己理智的和肉体的能力，没有认识到提供拯救的原本是耶稣基督。

罗马书10:3，“因为不知道神的义，想要立自己的义，就不服神的义了。”



圣经学习：

三个原因只有上帝才可以拯救我们的灵魂：

① 人的外表是不能赋予内在的新生命的。人的肉体只能是局限于其天然的欲望。

罗马书7:18a，“我也知道在我里头，就是我肉体之中，没有良善。”

罗马书3:23，“因为世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀；”

罗马书6:23，“因为罪的工价乃是死；惟有神的恩赐，在我们的主基督耶稣里，乃是永生。”

以弗所书2:8，“你们得救是本乎恩，也因著信；这并不是出於自己，乃是神所赐的；”以弗所书2:9，“也不是出於行为，免得有人自夸。”

② 沉浸在肉欲中的人是不能领悟到圣灵的真谛的。

哥林多前书2:14，“然而，属血气的人不领会神圣灵的事，反倒以为愚拙，并且不能知道，因为这些事惟有属灵的人才能看透。”

哥林多前书2:14 就连这个世上最聪慧的人也不能领悟圣灵的真理，这难道不奇怪吗？尼哥底母就是这样一个不能领悟真理的犹太统治者。如今，许多人也像他一样没能领悟这个真理。

马可福音10:15，“我实在告诉你们，凡要承受神国的，若不像小孩子，断不能进去。”人的傲慢往往使他不能看清楚就连幼小孩儿都能明白的真理的。”

以弗所书4:17-19，“不要像外邦人存虚妄的心行事，他们的心地昏昧，与神所赐的生命隔绝了，都因自己无知，心里刚硬。良知既然丧尽就放纵私欲，贪行种种的污秽。”

提摩西后书2:7, “我所说的话你要思想, 因为凡事主必给你聪明。”

③ 能够得救只能是上帝赋予的, 而不是可以挣来买来的。我们只能用相信上帝来得到这个馈赠。

约翰福音3:16, “神爱世人, **甚至将他的独生子赐给他们**, 叫一切信他的, 不至灭亡, 反得永生。”

约翰福音4:10, “耶稣回答说: 「你若 **知道神的恩赐**, 和对你说『给我水喝』的是谁, 你必早求他, **他也必早给了你活水**。」”

罗马书6:23b, “…**惟有神的恩赐**, 在我们的主基督耶稣里, 乃是永生。”

哥林多后书9:15, “**感谢神, 因他有说不尽的恩赐!**”

以弗所书2:8, “你们得救是本乎恩, 也因著信; 这并不是出於自己, **乃是神所赐的**;

总结:

人只能通过上帝而得救, 不能通过自己的努力而得救。得救是一件耶稣基督赐予其信奉者的免费礼物, 而不是我们可以靠努力争取来的。凭借着信仰我们就可以接受耶稣基督为我们的救主, 并同时拥有上帝赐予救赎而成为神的儿女的永恒保障。约翰福音1:12, “**凡接待他的, 就是信他名的人, 他就赐给他们权柄, 作神的儿女**。”

填空题:

1. 成为上帝子女的神奇力量是从_____那里得来的。
2. 外在的人(肉体_____挣来买来灵魂的拯救。
3. 没有得救的人是不能理解_____的真理的。
4. 能够得救是一件上帝赐予的_____而且不能够挣来买来的。

生于上帝之人拥有永远得救的保证



前言：

许多人坚持皮肉的宗教信仰而没有领悟能使灵魂得救的真理。如果我们只是盲目追寻得救的保障，没有真正地理解得救的真理，那做的就是无用的工。人是不能通过做好事，迷信宗教，加入教堂等事来争取获救的保障的，而只有全心全意地信奉耶稣基督才能让人真正得救。



圣经学习：

约翰福音3:14，“摩西在旷野怎样举蛇，人子也必照样被举起来，”

约翰福音3:15，“**叫一切信他的都得永生**（或作：叫一切信的人在他里面得永生）。”

约翰福音3:16，“神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，**叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。**”

约翰福音3:36，“**信子的人有永生**；不信子的人得不著永生（原文作不得见永生），神的震怒常在他身上。”

永恒是指永不消逝！这个保证是从绝无谎言的上帝那里得来的。永恒的生命是不会消逝的，而任何一种会消亡的生命原本都不是上帝给予的永恒生命。

这个“受印记”一词形象地解释了牢牢地建立来记录下来。正因此，它确保了我们是属于上帝的子民。以弗所书4:30，“不要叫神的圣灵担忧；你们原是受了他的印记，等候得赎的日子来到。”

提摩太后书1:12b，“我感谢那给我力量的我们主基督耶稣，因他以我有忠心，派我服事他。”

罗马书8:31，“既是这样，还有什么说的呢？**神若帮助我们，谁能敌挡我们呢？**”

罗马书8:35，“**谁能使我们与基督的爱隔绝呢？**”

罗马书8:38，“因为我深信无论是死，是生，是天使，是掌权的，是有能的，是现在的事，是将来的事，”

罗马书8:39，“是高处的，是低处的，是别的受造之物，都不能叫我们与神的爱隔绝；这爱是在我们的主基督耶稣里的。”

罗马书10:9，“你若口里认耶稣为主，心里信神叫他死里复活，就**必得救。**”

约翰福音10:27, “我的羊听我的声音, 我也认识他们, 他们也跟著我。”

约翰福音10:28, “**我又赐给他们永生; 他们永不灭亡,**”

约翰福音10:29, “我父把羊赐给我, 他比万有都大, **谁也不能从我父手里把他们夺去。**”

希伯来书10:14, “因为他一次献祭, 便叫那得以成圣的人永远完全。”

提摩西后书4:18, “主必救我脱离诸般的凶恶, 也必救我进他的天国。愿荣耀归给他, 直到永永远远。阿们。”

彼得前书1:3, “愿颂赞归与我们主耶稣基督的父神! 他曾照自己的大怜悯, 藉耶稣基督从死里复活, 重生了我们, 叫我们有**活泼的盼望,**”

彼得前书1:4, “**可以得著不能朽坏、不能玷污、不能衰残、为你们存留在天上的基业。**”

彼得前书1:5, “你们这因信蒙神能力保守的人, 必能得著所预备, 到末世要显现的救恩。”

作为信教徒1, 我们是:

- 得救了的,**
- 名字受了印记的,**
- 受到保护的,**
- 完善了的,** 以及
- 保存下来的**

以全能上帝和耶稣基督的名义来为那些得救的人而祷告。我们总是有对永恒生命的绝对保证的: 因为造物主原本就为我们而奉送了世间可供我们享用的一切 (约翰福音1:3), 并且更有与造物主同为一体的神子耶稣, 祂也为了我们向他的天父祷告, (约翰福音10:30)。

约翰福音17:9, “**我为他们祈求,** 不为世人祈求, **却为你所赐给我的人祈求,** 因他们本是你的。”

希伯来书7:25, “凡靠著他进到神面前的人, 他都能拯救到底; 因为他是长远活著, 替他们祈求。”

为了能拥有真正的得救保证, 我们就必须了解得救保证从何得来。耶稣基督是降临到这个世界上来就是要拯救人的灵魂的, 而不仅是来拯救人的身体的。保罗也在提摩西后书2:7中教导人们要“我所说的话你要思想, 因为凡事主必给你聪明。”

总结：

如果我们相信神和圣经的真实性，我们就必然相信：人一旦信服了上帝，他就是**被拯救了的，其名字也是受了印记了的，更是被塑造了的，同时他在上帝那里是得到了永生的。**

填空题：

1. 一个人如果不能确认已得救于上帝，他就不可能_____得救的保证。
2. 在得救之日，信教徒们就已经是_____。
3. 当我们向上帝承认罪恶之时，也是上帝能够_____我们的灵魂之时。
4. 耶稣教导，他会赐予信奉他的教徒们永恒的生命，并且他们也永远不会_____。
5. 那些被洁净的人也是被永远地_____了的。
6. 门徒保罗教导说，神会把他_____到天堂上去的。

生于上帝之人是永远得救了的！

圣经学习：

罗马书4:8, “主不算为有罪的，这人是**有福的**。”

约翰前书3:6, “**凡住在他里面的，就不犯罪**：凡犯罪的，是未曾看见他，也未曾认识他。”

约翰前书3:9, “**凡从神生的，就不犯罪**，因神的道（原文作种）存在他心里；**他也不能犯罪，因为他是由神生的**。”

约翰前书5:4, “**因为凡从神生的**，就胜过世界；使我们胜了世界的，就是我们的信心。”

约翰前书5:5, “胜过世界的是谁呢？不是那信耶稣是神儿子的吗？”

约翰前书5:18, “我们知道**凡从神生的，必不犯罪**，从神生的，必保守自己（有古卷：那从神生的必保护他），**那恶者也就无法害他**。”

以上经文中的关键话语是“**任何一个重生于上帝之人**”。由于许多学者和导师都常常误解圣经里所传述的含义，他们把“不能行于罪恶”理解为“不能继续实施罪恶之行”。在这里，错误解释的根源是“实施”一词，通常是针对人的肉体之身。然而以上经文是针对人的灵魂来说的。我们再次指出不能对圣经上所述的肉体和精神作出区分的常见误解。

经文上所记“**任何一个重生于上帝之人**”是指人的外表身体还是指人的内在灵魂？人的外表身体是否也可以是生于上帝的？绝对不能的！肉体之欲望从来都不是源于上帝的，同样，人的外表身体也不是生于上帝的。肉体只是产生于以腐败消亡为最后归宿的血缘性种系的延续；这种生物意义上的延续其本身是狭隘的，之所以狭隘，是因为肉体为了抗拒这种以腐败消亡为结果的最终归宿，在其本性上也就充满了各种欲望。从本质上而言，肉体的肮脏也与圣灵的洁净是相对立而抗衡的。以上的经文原本没有含有任何的人身是出于无罪的意思，由于这种天然的、肉体的本性（人的外表之身）终究是会被世间无数罪恶所引诱，而此时的人，他的命理的那个魂就自然还是属于肉欲之本性的。总之，“**任何一个重生于上帝之人**”是对那种完完全全内属于圣灵之人而言的。

约翰前书5:1a, “**凡信耶稣是基督的，都是从神而生**；”

信奉和不信奉是出于人的内心。不信奉（内心的罪）是唯一的一种能够使灵魂永远受到惩罚的罪。肉体的罪恶让人的肉体腐败以至消亡。

加拉太书6:8, “**顺著情欲撒种的，必从情欲收败坏；顺著圣灵撒种的，必从圣灵收永生**。”

希伯来书9:27, “按著定命, 人人都有一死, 死後且有审判。”
约翰福音3:18, 所记, “信他的人, 不被定罪: 不信的人, 罪已经定了,
因 为它不信神独生子的名”。

总结:

“任何一个重生于上帝之人是不会行于罪恶的。”

只有是那些发自内心的, 充满圣灵的人们才是可以重生于上帝的, 而且他们也不会再次行走于罪恶之境地。不信奉的罪会永远地毁灭灵魂! 只有通过信奉的心, 灵魂才能从原来封闭在罪恶的牢笼中解脱出来。因此, 人的灵魂一旦归属于上帝, 他就不会再被囚禁于罪恶中, 那么, 他的灵魂也就会被永远地逃离罪恶的牢笼。

希伯来书10:14, 所记, “因为他一次献祭, 便叫那得以成圣的人永远完全。”

填空题:

1. “任何一个重生于上帝之人”是指的 _____ 的人, 而不是指的 _____ 的人。
2. 任何一个相信耶稣基督的人都会_____。
3. “我们知道凡从神生的, 必不_____”的真理。
4. “任何一个属于上帝之人是不会_____的。”
5. 如果灵魂没有行于罪恶, 那么此灵魂是否会永远迷失或者受到惩罚? 会 不会

内心的顿变是重生于上帝之人的首要表现



前言：

如果人一旦接受了耶稣基督为他的主，就会有一种由衷的发自内心的改变，然而，这种新的改变也会表现出接受了圣灵的新心与旧的肉欲本性之间的抗衡。



圣经学习：

多林哥前书5:17, “若有人在基督里，他就是**新造的人**，旧事已过，都变成新的了。”

加拉太书6:15, “**受割礼不受割礼都无关紧要，要紧的就是作新造的人。**”

罗马书7:23, “**但我觉得肢体中另有个律和我心中的律交战，把我掳去，叫我附从那肢体中犯罪的律。**”

罗马书8:7, “**原来体贴肉体的，就是与神为仇；**因为不服神的律法，也是不能服，”

罗马书8:8, “而且属肉体的人不能得神的喜欢。”

罗马书8:9 **如果神的灵住在你们心里，你们就不属肉体，乃属圣灵了。人若没有基督的灵，就不是属基督的。**”

彼得前书2:11, “**亲爱的弟兄啊，你们是客旅，是寄居的。我劝你们要禁戒肉体的私欲；这私欲是与灵魂争战的。**”



总结：

这种“新生物”就是指人的内心在接受神的引导之后，思想、态度、灵魂都有了彻底的改变。因此，崭新的、接受圣灵的心就会和过去的肉欲的本性作抗衡。当我们在基督那里逐渐成长，我们的信念也就会随之而日益牢固，更能够战胜肉体的罪恶欲望，最终能够赞美上帝，并正确地引导我们的身体和行为。



填空题：

1. 那些重生与上帝的人就拥有了新的 _____。
2. 对于那些信奉基督的人们，_____ 都已经过去了，而所有的一切都成为 _____ 了。
3. 归与肉体之律的身体是 _____ 属于圣灵的，重生于上帝的灵魂的。
4. 充满肉欲的心是完全反于 _____ 的。

灵魂得救的保证是不能允许肉体再犯罪的



前言：

一些教徒坚持认为，人一旦得救于上帝，也还是可以允许行于罪恶的，死后也还是能进入天堂国度的。这里再一次表明，这些想法完全是把肉体与灵魂混为一体而导致的错误理解。在罗马书6:1-2中写到，“罗马书6:1，“这样，怎麼说呢？我们可以仍在罪中、叫恩典显多吗？”罗马书6:2，“断乎不可！我们在罪上死了的人岂可仍在罪中活著呢？”



圣经学习：

罗马书7:22，“因为按著我里面的意思（原文作人），我是喜欢神的律；”

罗马书7:23，“但我觉得肢体中另有个律和我心中的律交战，把我掳去，叫我附从那肢体中犯罪的律。”

罗马书7:24，“我真是苦啊！谁能救我脱离这取死的身体呢？

罗马书7:25，感谢神，靠著我们的主耶稣基督就能脱离了。这样看来，我以内心顺服神的律，我肉体却顺服罪的律了。”

罗马书8:1，“如今，那些在基督耶稣里的就不定罪了。”

彼得前书2:11，“亲爱的弟兄啊，你们是客旅，是寄居的。我劝你们要禁戒肉体的私欲；这私欲是与灵魂争战的。”



总结：

内心归属于上帝的人就是一个崭新的人，同时他也不会再去渴求肉体的罪恶欲望的，相反，他会尽力抑制带有罪恶欲望的肉体本性的。任何人如果还为自己的肉体本性所控制，那么，他就还没有从上帝那里获得新生！



填空题：

1. 肉体本性是_____于崭新的生命的。
2. 我们不应该继续我们的罪恶之行来证明上帝的_____。
3. 最为信教徒，我们必须_____肉体的私欲。
4. 信教徒们必须行于_____中，而不能行于_____中。

肉体的罪恶和精神的罪恶



前言：

我们可以提出这样一个问题：“肉体的犯罪和精神的犯罪是有区别的吗？”。的确如此，一些教堂的教谕在关于得救于上帝的解释中常常有不正确之处，这些教谕坚持认为人获得圣洁之身是进入天堂的必要条件，这就使得基督教徒们在自身的成长道路上更多地注重自己外表行为和言谈举止，但实际上他们的外表行为甚至言谈举止通常和他们的内心相矛盾。作为一个获得新生命的基督徒，他同时也获得了一个崭新的发自内心的开始。当这样的基督徒们逐渐对上帝的真理有了更深刻的领悟，他们也就学会了怎样坚守神的旨意，而不是固执于自己肉身的本性。圣经里面也多次陈述了关于肉体之身和圣洁之身的对比，遗憾的是，许多不明真理的人最终还是不能够体会到这个重要的理念。的确，我们的本性是很容易停留在对肉体之身的理解上的，而那些生于上帝的人们就能够把握住圣灵赐予的真理。在以下几个章节中，我们可以看出圣经里面明确的关于这两种观点的对比。



圣经学习：

① 在圣经里讲到，我们每一个人都是会犯罪的！

罗马书3:9, “这却怎么样呢？我们比他们强吗？决不是的！因我们已经证明：犹太人和希利尼人都 在罪恶之下。”

罗马书3:10, “就如经上所记：**没有义人**，连一个也没有。”

罗马书3:23, “因为**世人都犯了罪**，亏缺了神的荣耀。”

约翰前书1:8, “**我们若说自己无罪**，便是自欺，真理不在我们心里了。”

约翰前书1:9, “**我们若认自己的罪**，神是信实的，是公义的，必要赦免我们的罪，洗净我们一切的不义。”

约翰前书1:10, “**我们若说自己没有犯过罪**，便是以神为说谎的，他的道也不在我们心里了。”

② 在圣经里讲到，那些重生于上帝之人是不再会犯罪的！

约翰前书3:6, “**凡住在他里面的，就不犯罪**；凡犯罪的，是未曾看见他，也未曾认识他。”

约翰前书3:9, “**凡从神生的，就不犯罪**，因神的道（原文作种）存在他心里；**他也不能犯罪，因为他是由神生的。**”

约翰1书5:4, “因为凡从神生的, 就胜过世界; ”

约翰1书5:18, “我们知道凡从神生的, 必不犯罪, 从神生的, 必保守自己
(有古卷: 那从神生的必保护他), 那恶者也就无法害他。”

总结:

如果门徒约翰没有对人的肉体本性和圣灵赋予的新本性加以比较, 在

① 和②中所陈述的两个真理就会互相矛盾。

① 是针对外在的, 肉体的罪恶;

② 是针对生于上帝的, 免于罪恶之行的内在灵魂。

填空题:

1. “_____ 是犯了罪的, 亏缺了神的荣耀。”

2. “如果我们若说自己_____ 罪, 便是自欺。”

3. 主是_____ 罪到信教徒上的(参考第九章)

4. 只有_____ 这个罪是将永远毁灭掉灵魂被拯救的能性的(参考第九章)。

撒旦利用我们的肉体来向属神的圣灵进攻



前言：

从约翰1书2:16中，我们能领会到三种关于肉体的罪恶：1. 肉欲；2.眼欲；3. 自傲。



圣经学习：

让我们来参考夏娃在伊甸园里的故事。夏娃因食用了禁果而成为人之罪恶之源(创世纪 3:6):

创世纪Gen 3:6 於是女人见那棵树的果子好作食物，也悦人的眼目，且是可喜爱的，能使人有智慧，就摘下果子来吃了，又给他丈夫，他丈夫也吃了。

1. 果实是食用的上品(对肉体的贪念)。
2. 果实看起来十分诱人(眼的贪欲)。
3. 果实让人充满智慧(自傲的态度)。

夏娃的确犯下了这些肉体之罪，但是在她被肉体的贪欲所引诱之前，她已经犯下了一个更深刻的灵魂上的罪恶，因为夏娃最初所犯的罪是从她的内心开始的：**夏娃没有相信上帝的诚恳告诫，更没有把上帝放在她心里最重要的位置上！**

这三种罪在上面的段落里包括了肉体的一切罪恶之行，其中有大卫（撒母耳后书11:2-6):

撒母耳后书11:2, “一日，太阳平西，大卫从床上起来，在王宫的平顶上游行，看见一个妇人沐浴，容貌甚美，”

撒母耳后书11:3, “大卫就差人打听那妇人是谁。有人说：“他是以连的女儿，赫人乌利亚的妻拔示巴。”

撒母耳后书11:4, “大卫差人去，将妇人接来；那时他的月经才得洁净。他来了，大卫与他同房，他就回家去了。”

撒母耳后书11:5, “於是他怀了孕，打发人去告诉大卫说：‘我怀了孕。’”

撒母耳后书11:6, “大卫差人到约押那里，说：“你打发赫人乌利亚到我这里来。”约押就打发乌利亚去见大卫。”

和 参孙(士师记 14:1-12): 士师记14:1 参孙下到亭拿，在那里看见一个女子，是非利士人的女儿。

士师记14:2 参孙上来禀告他父母说：“我在亭拿看见一个女子，是非利士人的女儿，愿你们给我娶来为妻。”

士师记14:3 他父母说：“在你弟兄的女儿中，或在本国的民中，岂没有一个女子，何至你去在未受割礼的非利士人中娶妻呢？”参孙对他父亲说：“愿你给我娶那女子，因我喜悦他。”

士师记14:4 他的父母却不知道这事是出於耶和華，因为他找机会攻击非利士人。那时，非利士人辖制以色列人。

士师记 14:5 参孙跟他父母下亭拿去，到了亭拿的葡萄园，见有一只少壮狮子向他吼叫。士

师记14:6 耶和華的灵大大感动参孙，他虽然手无器械，却将狮子撕裂，如同撕裂山羊羔一样。他行这事并没有告诉父母。

士师记14:7 参孙下去与女子说话，就喜悦他；

士师记14:8 过了些日子，再下去要娶那女子，转向道旁要看死狮，见有一群蜂子和蜜在死狮之内，

士师记14:9 就用手取蜜，且吃且走；到了父母那里，给他父母，他们也吃了；只是没有告诉这蜜是从死狮之内取来的。

士师记14:10 他父亲下去见女子。参孙在那里设摆筵宴，因为向来少年人都有这个规矩。

士师记14:11 众人看见参孙，就请了三十个人陪伴他。

士师记14:12 参孙对他们说：“我给你们出一个谜语，你们在七日筵宴之内，若能猜出意思告诉我，我就给你们三十件里衣，三十套衣裳；”

我们在马修福音4:1-10中可以看到撒旦也试图用以上三种罪恶来引诱我们的神。

马修福音4:1, 当时，耶稣被圣灵引到旷野，受魔鬼的试探。

马修福音4:2, 他禁食四十昼夜，后来就饿了。

马修福音4:3, 那试探人的进前来，对他说：“你若是神的儿子，可以吩咐这些石头变成食物。”

马修福音4:4, 耶稣却回答说：“经上记著说：人活著，不是单靠食物，乃是靠神口里所出的一切话。”

马修福音4:5, 魔鬼就带他进了圣城，叫他站在殿顶（顶原文作翅）上，

马修福音4:6, 对他说：“你若是神的儿子，可以跳下去，因为经上记著：主要为你吩咐他的使者用手托著你，免得你的脚碰在石头上。”

马修福音4:7, 耶稣对他说：“经上又记著说：‘不可试探主你的神。’”给他看，

马修福音4:8, 魔鬼又带他上了一座最高的山，“将世上的万国与万国的

荣华都指给他看，”

马修福音4:9, 对他说：“你若俯伏拜我，我就把这一切都赐给你。”

马修福音4:10, 耶稣说：“撒但（撒但就是抵挡的意思，乃魔鬼的别名），退去吧！因为经上记著说：当拜主你的神，单要事奉他。”

撒旦对于耶稣的试探包括：

1. 把石头变成面包从而使其**肉身**得到满足，第三节。
2. 统治全世界的国度从而使其**眼**得到满足，第八节。
3. 证明他是神之子从而使其**自傲的心理**得到满足，第六节。



总结：

我们的救世主战胜了肉体的罪恶。他确为完全无罪的人子，是与神同在的。加拉太书5:24, “凡属基督耶稣的人，是已经把肉体连肉体的邪情私欲同钉在十字架上了。” 如果我们基督教徒要想成为这个世上的获胜者，我们就必须要战胜肉体的贪欲。



填空题：

撒旦对人的肉体的攻击常常是利用了以下三种类型的肉体罪恶：

1. 对_____的贪念。
2. 对_____的贪念。
3. 对人生的_____。

你的肉体不能决定灵魂的归宿



前言：

有一些人相信好人就会进入到天堂，而恶人就会被打入地狱。**这种理解是绝对不正确的！** 罗马书3:12b, “…没有行善的，连一个也没有。”

罗马书3:12b, “…没有行善的，连一个也没有。”

因为世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀；(罗马书3:23)。现在让我们来参考一些进入天堂的人和一些打入地狱的人吧，看看这两种人之间的区别。

有一些人相信好人就会进入到天堂，而恶人就会被打入地狱。这种理解是绝对不正确的！



圣经学习：

有钱人：路加福音16:22，中记：“后来那讨饭的死了，被天使带去放在亚伯拉罕的怀里。财主也死了，并且埋葬了。”路加福音16:23, “他在阴间受痛苦，举目远远的望见亚伯拉罕，又望见拉撒路在他怀里…”

圣经上面没有任何此人犯罪的记录，即使所有之人都是犯了罪恶的。而，这个有钱人请求亚伯拉罕神父让拉撒路去向他兄弟们传信：“因为我还有个兄弟，他可以对他们作见证，免得他们也来到这痛苦的地方。”（路加福音16：28节）。亚伯拉罕告诉他：“若不听从摩西和先知的話，就是有一个从死里复活的，他们也是不听劝。”（路加福音16：31节）。可以出，那个有钱人是沒有相信上帝的，但是当他在被打入地狱之时才真正地相信神的真理，此时他也成了一个信徒，但是已为时以晚！

犹太长老：再路加福音18:11-14中就记载了关于犹太长老的故事。在这个章节中，这位长老陈述自己没有迫害过他人、没有对人不公、也没有拐诱他人之妻，相反，自己总是每周禁食两次，也交了税，还承担了许多宗教事业。从这里我们正可以看到，这位长老说的都仅仅是依靠着他外在的善行，而没有用心来信奉耶稣基督。所以耶稣才告诫人们说这位犹太长老的行为是不能够改变他最终受到审判的结果的。

亚基帕国王：在当保罗门徒与亚基帕国王对话时，保罗讲到：“亚基帕王啊，你信先知吗？我知道你是信的。”亚基帕对保罗说，“你想稍微一劝，便叫我作基督徒啊？”（使徒行专26:27-28）。这位亚基帕国王掌控着耶路撒冷寺庙的一切事务，并且也任命了最高教父的职位。圣经里面没有记载亚基帕国王是一个恶人，但是他也还是没有能够在耶稣那里重获新生

被钉到十字架上的盗窃犯：记不记得那个和基督一起被钉到十字架上的盗窃犯？他承认了他所犯下的罪行，也坦荡地面对了死罪的惩罚。我们在圣经上没有关于对这个盗窃犯做的任何好事，包括加入教堂，交税，或者受洗。这个人不是我们通常所想的好人，但是他在最后时刻相信了耶稣。这个结果表现于：承认罪恶之行，接纳耶稣为上帝，以及他向耶稣的得救请求。耶稣于是告诉这个卑微之人：“耶稣对他说：‘我实在告诉你，今日你要同我在乐园里了。’”（路加福音23:43b）。

总结：

- 有罪的身体任何时候都会使人的灵魂受到永恒的惩罚。
- 肉体的善行是不可能让任何一个灵魂进入天堂的。
- 质疑上帝的罪恶会永远地毁灭掉人类的灵魂。
- 永恒的拯救是上帝赐予教徒们的珍贵礼物。
- 相信和质疑都是出于人的内心而不是显现于他的外表的。并且人一旦真心信奉耶稣基督为其救主，他就不会重蹈不信奉上帝的覆辙。在上帝那里获得永生的人，其内在(灵魂)同样是不会归于质疑之心的(罪)，并且他的灵魂将永远不会迷失。

如果这个真理难以理解，请复习：约翰1书3:6； 3:9； 5:4； 和5:18。

填空题：

1. 那些世上认为善良的人是不是还会被打入到地狱里去的？
 会的 不会的
2. 那些众所周知的恶人，一旦被上帝拯救，就会获得进入天堂的资格了吗？
 会 不会
3. 这个_____的罪是唯一一个能让灵魂永远地堕落。



前言：

众人认为他们已经得救是因为其善行和宗教礼节，却不相信耶稣为救主。许多基督教徒们都信奉上帝的存在，但还没能把握自己是否已得救的保证，对圣经的肤浅理解就导致了这些怀疑的种子。当我们开始怀疑，我们就必须参考有关资料。在之下四个测验中，我们就可以知道自己是否已得救。



圣经学习：

☑ 因为获得了崭新的生命，真正的信徒就会努力去控制其肉体之贪欲。新信徒们逐渐成熟，他们就可以具备掌控肉欲的能力，并且去为荣耀上帝而开花结果。

约翰福音15:5, “我是葡萄树，你们是枝子。**常在我里面的，我也常在他里面，这人就多结 果子…**”

马修福音7:15, “你们要防备假先知。他们到你们这里来，外面披著皮里面却是残暴的狼。”

马修福音7:16, “**凭著他们的果子，就可以认出他们来…**”

马修福音7:20, “**所以，凭著他们的果子就可以认出他们来。**”

希伯来书6:8, “**若长荆棘和蒺藜，必被废弃，近於咒诅，结局就是焚烧。**”

☑ 参考上帝在抑制你肉欲上所的努力：

当基督教徒没有能够控制住自己的肉体贪欲，上帝就会像一个担忧的父亲那样去教育不顺服的子女；上帝的确会教育他的子女的。

希伯来书12:6, “**因为主所爱的，他必管教，又鞭打凡所收纳的儿子。**”

希伯来书12:7, “**你们所忍受的，是神管教你们，待你们如同待儿子。焉有儿子不被父亲管教的呢？**”

希伯来书12:8, “**管教原是众子所共受的，你们若不受管教，就是私子，不是儿子了。**”

☑ 参考上帝给予的圣灵在你生活中的显示：

哥林多前书3:16, “**岂不知你们是神的殿，神的灵住在你们里头吗？**”

罗马书8:14, “**因为凡被神的灵引导的，都是神的儿子。**”

罗马书8:16, “**圣灵与我们的心同证我们是神的儿女。**”

☑ 参考上帝的话语:

约翰前书5:13 “我将这些话写给你们信奉神儿子之名的人，**要叫你们知道自己有永生。**”

提摩太后书 2:15, “你当竭力在神面前得蒙喜悦，**作无愧的工人**，按著正意分解真理的道。” 提摩太后书3:15, “并且知道你是从小明白圣经，这圣经能使你因信基督耶稣，有得救的智慧。”

提摩太后书3:16, “**圣经都是神所默示的**(或作：凡神所默示的圣经)，於教训、督责、使人归正、教导人学义都是有益的，”

提摩太后书3:17, “**叫属神的人得以完全，预备行各样的善事。**”

 填空题:

1. 如果我们和基督能身为一体(树藤), 我们会接收很多的_____。
2. 如果我们重生于神却没有控制住我们肉身之贪念, 我们会在上帝那里_____。
3. 上帝的圣灵和信徒们同在, 从而保证他们永远是上帝的_____。
4. 阅读和学习圣经的必要性是在于我们可以从中知道我们是拥有_____的。

第十六章 作出选择



前言：

约书亚记24:15, “…今日就可以选择所要事奉的…”

圣灵把我们每一个人都引导到人生的这个时刻：当我们意识到上帝和永恒生命是真实的，我们就必须选择怎样来建立和维持自己与上帝的关系。

的确，要消除掉以前的盲目迷信的宗教仪式及自身种种的怀疑，就需要我们真心地接受耶稣基督为我们的救主的。在这个世界上**最重要的一个决定就是是否选择耶稣基督作为我们永恒生命的主宰者。**

这的确是一个选择**永恒生命**还是选择**永恒死亡**的确定。

在学习经文的过程中让我们明白，罪恶之行最终是能让肉体消亡的，并且所有肉体之身都是因罪恶而坠落的。对于那些不相信的人，也会有灵魂永远的覆灭，也就是说，这样覆灭的灵魂将会永远地在地狱里受到惩罚。



圣经学习：

☑ 在以下几段圣经章节中，我们可以得知罪恶之行最终导致消亡的结果：罗马书6:23, “**因为罪的工价乃是死；惟有神的恩赐，在我们的主耶稣基督里，乃是永生。**”

创世纪2:17, “只是分别善恶树上的果子，你不可吃，因为你吃的日子必定死！”

罗马书5:12, “这就如罪是从一人入了世界，**死又是从罪来的；於是死就临到众人**，因为众人都犯了罪”。

以西结书18:4c, “…**犯罪的，他必死亡。**”

以西结书18:20a, “**惟有犯罪的，他必死亡。**…”

启示录20:14, “死亡和阴间也被扔在火湖里；这火湖就是**第二次的死。**”

启示录20:15, “若有人名字没记在生命册上，他就被扔在火湖里。”

这个章节讲述了难以避免的灵魂归宿。不管我们相信肉体的罪恶导致了肉体的覆没，还是精神的罪恶导致了最终的灵魂坠落，上帝清楚地教导我们：“罪恶之行的下场就是死亡。”

☑ **感谢上帝赋予的另一个选择，这个选择就是永生！**

约翰福音3:14, “摩西在旷野怎样举蛇，人子也必照样被举起来，”

约翰福音3:15, “叫一切信他的都得**永生**（或作：叫一切信的人在他里面得永生。”

约翰福音3:16, “神爱世人, 甚至将他的独生子赐给他们, 叫一切信他的, 不至灭亡, 反得永生。”

约翰福音17:3, “认识你独一的真神, 并且认识你所差来的耶稣基督, 这就是永生。”

加拉太书6:8, “顺著情欲撒种的, 必从情欲收败坏; , 必从圣灵收永生。”

总结:

这是我们的选择:

永生或者消亡;
天堂或者地狱;
耶稣基督或者撒旦!

约翰福音3:17, “因为神差他的儿子降世, 不是要定世人的罪 (或作: 审判世人; 下同), 乃是要叫世人因他得救。”

约翰福音3:18, “信他的人, 不被定罪; 不信的人, 罪已经定了, 因为他不信神独生子的名。”

填空题:

1. 今日我们就要选择_____的。
2. 那些行于罪恶中的灵魂, 是应该_____的。
3. 那些信奉耶稣基督的人们就会_____。
4. 我们的选择是:
永恒的生命或者_____。
天堂或者_____。
耶稣基督或者_____。

我应当做些什么才能成为上帝的儿女？

圣经学习:

约翰福音3:15, “**叫一切信他的都得永生**”（或作：叫一切信的人在他里面得生）。

约翰福音3:16, “**神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。**”

约翰福音5:24, “**我实实在在的告诉你们，那听我话、又信差我来者的，就有永生；不至於定罪，是已经出死入生了。**”

约翰福音11:25, “**耶稣对他说：‘复活在我，生命也在我。信我的人虽然死了，也必复活。’**”

约翰福音12:46, “**我到世上来，乃是光，叫凡信我的，不住在黑暗里。**”

约翰福音20:31, “**但记这些事要叫你们信耶稣是基督，是神的儿子，并且叫你们信了他，就可以因他的名得生命。**”

使徒行传16:30, “**又领他们出来，说：“二位先生，我当怎样行才可以得救？”**”

使徒行传16:31, “**他们说：‘当信主耶稣，你和你一家都必得救。’**”

罗马书10:9, “**你若口里认耶稣为主，心里信神叫他死里复活，就必得救。**”

约翰前书5:1a, “**凡信耶稣是基督的，都是从神而生…**”

箴言3:5, “**你要专心仰赖耶和华，不可倚靠自己的聪明。**”

总结:

我们完全是可以被拯救的；我们也有机会成为上帝的儿女；并且我们可以获得永恒的生命。有神的话语向我们保证，我们只要信奉耶稣基督为我们的主，就可以得到神给予的恩赐。但是，这种信奉不只是相信耶稣的故事，或者相信耶稣作为一个历史上重要的人物；就连罪恶之徒们也是相信这个真理的。“你信神只有一位，你信的不错；鬼魔也信，却是战惊。”（詹姆士书2:19）。

为了成为神的儿女，**我们必须完全信奉耶稣为我们的主！**真正的信奉就是要能接受耶稣为我们永恒灵魂的救主，并且悔悟我们以前所犯的罪恶，最终让我们为光耀基督而活。我们现在就可以通过信念来决定接受耶稣作为我们生命的救主：“现在正是悦纳的时候；现在正是拯救的日子。”（多林哥后书6:2b）。

上帝是爱你的！你已经阅读了这么多的内容，你也许正在审视自己的灵魂与上帝之间的关系吧？此时此刻，你愿意用你的心去寻求上帝？



祷告词

亲爱的主，我以耶稣基督的名义向你祷告，我信奉耶稣是神的儿子，祂是为了我才受难于基督山的十字架的，祂复活成为了我们救世主！此时此刻，我愿意接受耶稣基督为我的主，也保证我将永远为光耀上帝而活着，并且向世人传述福音的真谛！我以耶稣基督的名感谢你对我的爱和祢赐予我这个能得救的恩惠！阿门。

填空题：

1. “你要专心_____耶和華，不可倚靠自己的_____。”
2. “_____主耶穌，你和你一家都必得救。”
3. “凡_____耶穌是_____的，都是從神而生了。”
4. 最后一个重要的问题：你或许已经愿意把你的信念存放在耶稣基督那里？
 愿意 不愿

章节 第一章

1. 本性, 圣洁 (哥林多前书 15:44)
2. 肉性本太, 圣洁之灵
3. 外体, 内在 (哥林多后书 4:16)
4. 精神, 肉体 (马太福音 10:28)

章节 第二章

1. 消逝 (希伯来书 9:27)
2. 死亡 (罗马书 5:12)
3. 土, 土 (创世记 3:19)
4. 血肉之体 (哥林多前书 15:50)
5. 希望

章节 第三章

1. 永久地 (Mt. 马太福音 25:46)
2. 永恒的, 永恒的 (但以理书 12:2)
3. 永恒的, 永恒的 (马太福音 25:41,46)
4. life 生命 (马太福音 25:46, 约翰一书 2:25)

章节 第四章

1. 准备 (阿摩司书 4:12)
2. 寻找 (耶利米书 29:13)
3. 愚蠢 (诗篇 4:1)
4. 愚蠢 (约翰福音 3:18)
5. 说明 (罗马书 14:12)

章节 第五章

1. 重生 (约翰福音 3:3)
2. 肉体, 圣灵 (约翰福音 3:6)
3. 上帝 (约翰福音 1:12-13)
4. 外体, 内心 (哥林多前书 15:44)
5. 肉体, 圣灵 (约翰福音 3:6)
6. 此世界, 上帝 (哥林多后书 4:4; 约翰福音 3:3)

章节 第九章

1. 开始
2. 再次 (约翰福音 3:3)
3. 属于圣灵 (约翰福音 3:6)

章节 第七章

1. 上帝 (约翰福音 1:12)
2. 不可能 (罗马书 3:23; 以弗所书 2:8-9)
3. 圣灵 (哥林多前书 2:14, 马可福音 10:15)
4. 礼物 (罗马书 6:23)

章节 第八章

1. 拥有
2. 受了印记 (以弗所书 4:30)
3. 拯救 (提摩太后书 1:12)
4. 消逝 (约翰福音 10:27-30)
5. 完全 (希伯来书 10:14)
6. 保存 (提摩太后书 4:18)

章节 第九章

1. 内在, 外在 (约翰一书 3:9)
2. 重生于上帝 (约翰一书 5:1)
3. 犯罪 (约翰一书 5:18)
4. 犯罪 (约翰一书 3:9)
5. 不会

章节 第十章

1. 生物 (哥林多后书 5:17)
2. 旧事, 崭新的 (哥林多后书 5:17)
3. 交战 (罗马书 7:23)
4. 神 (罗马书 8:7-9)

☞ Chapter 18 第十八章 ☞

ANSWERS 参考答案

章节 第十一章

1. 交战 (罗马书 7:22-25)
2. 恩典 (罗马书 6:1-2)
3. 禁戒 (彼得前书 2:11)
4. 圣灵, 肉欲 (罗马书 8:1)

章节 第十二章

1. 世人都 (罗马书 3:23)
2. 无 (约翰一书 1:8)
3. 不算 (罗马书 4:8)
4. 不信奉 (约翰福音 3:18)

章节 第十三章

1. 肉体 (约翰一书 2:16)
2. 眼欲 (约翰一书 2:16)
3. 自傲 (约翰一书 2:16)

章节 第十四章

1. 会的 (路加福音 18:11-14)
2. 会的 (路加福音 16:22-23
路加福音 23:43)
3. 不信奉 (约翰福音 3:18)

章节 第十五章

1. 果实 (约翰福音 15:5)
2. 受到管教 (希伯来书 12:6-8)
3. 子女 (罗马书 8:16)
4. 永生 (约翰一书 5:13; 提摩太后书 2:15)

章节 第十六章

1. 所要事奉的 (约书亚记 24:15)
2. 消亡 (以西结书 18:4)
3. 得到永生 (约翰福音 3:14-16)
4. 死亡, 地狱, 撒旦

章节 第十七章

1. 仰赖, 聪明 (箴言 3:5)
2. 当信 (使徒行传 16:31)
3. 信, 基督 (约翰一书 5:1)
4. 愿意

Note:

Chinese Scripture copied out of the Chinese Union Version – Simplified.
Published in 1919. Public domain via e-sword at www.e-sword.net